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   Frankó Zoltán   képviselő 

Dr. Lipusz Lóránt   képviselő   később érkezik 
Makranczi Zoltán  képviselő  
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   Orosz Miklósné    polgármester  Kiskinizs  
Kovács Pál   alpolgármester 
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Tarnócziné Tóth Melinda  képviselő 
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Tóth József polgármester tisztelettel köszönti az együttes testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
halmaji és kiskinizsi Képviselő-testület egyaránt határozatképes. Az ülést megnyitja és javasolja, hogy a 
jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét bízzák meg.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadja a 
javaslatot. 
 
Orosz Miklósné polgármester javasolja, hogy a kiskinizsi jegyzőkönyv hitelesítésével Tarnócziné Tóth Melinda 
képviselőt, a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét bízzák meg. 
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 
javaslatot.  
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontoknak megfelelően 
ülésezzenek a képviselő-testületek.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadja a 
javaslatot, Kiskinizs község Képviselő-testülete egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja 
a javaslatot, és a következő napirend szerint üléseznek: 
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NAPIREND: 
1.) Közös intézmények 2009. évi költségvetési javaslatának megtárgyalása 

Előadó: intézményvezetők 
  

2.) Gárdonyi Géza Általános Iskola vezetői megbízásának meghosszabbítása 
Előadó: Tóth József polgármester, Orosz Miklósné polgármester 

 
Ezt követően Halmaj Község Önkormányzata önállóan folytatja ülését.  

 
3.) Az Önkormányzat 2009. évi költségvetési javaslatának megtárgyalása 

Előadó: Tóth József polgármester 
 
4.) Tájékoztató a Sportegyesület 2008. évi tevékenységéről  

Előadó: SE elnöke 
 

5.) Egyéb indítványok, bejelentések 
 
 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
I. NAPIREND: 

Közös intézmények 2009. évi költségvetési javaslatának megtárgyalása  
Előadó: intézményvezetők 
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a rövid szöveges előterjesztést csak Halmaj 
képviselői kapták meg, mert annak tartalma nem kizárólag a közös fenntartású önkormányzati intézményekre 
vonatkozik, hanem az összes szakfeladatra.  Előzetes információk jelentős mértékű csökkenést prognosztizáltak 
az önkormányzatok állami finanszírozása tekintetében, ami szerencsére nem valósult meg. A várakozáshoz 
képest összességében nem csökkent a központi költségvetésből juttatott támogatás, kizárólag reálértéken 
következett be visszaesés, tekintve, hogy a 2009. évre előrejelzett infláció magasabb mint az elmúlt évben. A 
táblázatok bevételi számadataiból jól látható, hogy az állami normatív támogatást, a személyi jövedelemadóból 
átengedett bevételeket hozzávetőlegesen a tavalyi szinten biztosítják. Általánosságban megfogalmazható, hogy 
ebben az évben is a kiadások csökkentésére, a bevételek növelésére, a pályázati lehetőségek maximális 
kihasználására, takarékos gazdálkodásra van szükség. Javasolja, hogy a közös intézmények 2009. évi 
költségvetési javaslatának megtárgyalása keretében intézményenként tárgyalják meg a testületek az 
előterjesztést. 
 
ISKOLA 
 
Tóth József polgármester a Gárdonyi Géza Általános Iskola, Napközi Otthonos Óvoda és Konyha költségvetési 
javaslatánek elkészítése során a költségvetési koncepcióban megfogalmazott elvek kerültek rögzítésre, ezért az 
intézmény vezetése részéről szöveges előterjesztés nem készült az anyaghoz. Kéri, hogy amennyiben az Igazgató 
Úrnak szóbeli kiegészítése van az intézmény működésével kapcsolatban, mondja el.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy az intézményi felújítási, karbantartási 
munkálatok körében csak a legszükségesebb feladatok kerültek megtervezésre, tekintve, hogy 2010-re jelentős 
bővítési és rekonstrukciós pályázati támogatás realizálódhat.  
Elmondja még, hogy az alkalmazottak illetménykiegészítését nem tervezték, de a Kormány döntött a 
közszférában dolgozók 2009. évi illetménykiegészítéséről, annak fedezete azonban még nem biztosított. 
Összességében 8.200 eFt-ról van szó, amennyiben az állam nem biztosít pótelőirányzatot, kéri, hogy az 
önkormányzatok biztosítsanak arra fedezetet.  
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 180.000.-Ft. bruttó fizetésig minden dolgozó megkapja az egy havi 
jövedelmének 12-ed részét évi 12 alkalommal.  Akinek a 180 eFt-ot meghaladja a jövedelme, 15.000.-Ft. bruttó 
illetménykiegészítésben részesül havonta.  

 
A pénzügyi nehézségek miatt, 3,5 millió Ft. értékű, 2008. év végén keletkezett kifizetetlen számlát 2009. év 
elején kell kiegyenlíteni.  
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Kéri továbbá, hogy biztosítsanak az önkormányzatok kb. 200 eFt fedezetet védőruha biztosítására, a 
munkavédelmi előírásoknak megfelelően. Védőruha az óvodai, a konyhai dolgozókat, a fizikai állományban lévő 
alkalmazottakat illeti meg.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az elmúlt év végén, a 2009. évi költségvetési koncepció 
megtárgyalása során, arról született döntés, hogy a személyi kiadásokat a tavalyi szinten lehet tervezni, csak a 
soros előrelépéseket, valamint a jubileumi jutalmakat lehet érvényesíteni, a személyi kiadások növekményeként.   
A Kormány és a szakszervezetek között megállapodás született a közszférában dolgozók 2009. évi 
illetménykiegészítésére vonatkozóan, aminek a fedezetét nem kell tervezni, pótelőirányzatként biztosítják az 
önkormányzatok részére az állami költségvetésből.  
A kifizetetlen számlákkal kapcsolatban elmondja, hogy az elmúlt év elején kb. 5 millió Ft. összegű 2007. évben 
keletkezett számla kiegyenlítésére került sor. Az iskolánál a kifizetetlen számlák kiegyenlítésére a fedezet 
folyamatosan rendelkezésre fog állni. Kéri, hogy a számlákat bontsa meg az intézmény kifizetetlen és 2009. 
évben teljesítendő számlákra, mert azok a számlák, amelyek határideje 2009. évben jár le a 2009. évi 
költségvetést terhelik.  
A védőruhákra vonatkozóan elmondja, hogy amit a Munka Törvénykönyve előír, az alkalmazottak részére 
biztosítani kell, annak fedezetét a költségvetésbe be kell tervezni.  
A dologi kiadásokat a tavalyi teljesítés szintjén lehet tervezni, ami az áremelkedéseket figyelembe véve nem lesz 
tartható, ezért a közös intézmények vonatkozásában javasolja, hogy minden szakfeladaton emeljék meg az 
előirányzatot 5 %-al, mely összességében 2,5 millió Ft. többletkiadást eredményez. Javasolja átdolgozni ennek 
megfelelően a szakfeladatokat.  
A bérek nem emelkedtek, így ebben az évben reálbércsökkenés fog bekövetkezni, ezért indítványozza, hogy 
alkalmazottanként 100 eFt. adómentes juttatást tervezzenek be valamennyi intézményben, mely kb. 6 millió Ft. 
költségnövekedést jelent a közös intézmények vonatkozásában. Természetesen ennek felhasználására csak a 
képviselő-testületek jóváhagyásával kerülhet sor.  
Az közismert, hogy jelentősen bővült az adómentesen adható juttatások köre.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy az élelmezési költség megemelt összeggel van betervezve, ezért azt 
további 5 %-al megemelni már nem kell. A védőruhára betervezett összeget kevésnek tartja, tekintve, hogy több 
dolgozót érint. Tájékoztatásként megemlíti, hogy a védőruhánál nincs kihordási idő, azt az elhasználódást 
követően ki kell cserélni.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a védőruhára betervezett összeg csak 
megközelítő számadat. Ugyan kértek már árajánlatot, de még az nem érkezett meg.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az iskolánál az elmúlt évben a túlóránál túllépték az előirányzatot.  
Ebben az évben a 2008. évi teljesítéshez viszonyítva még magasabb összeg került betervezésre. Igazgató Úr 
elmúlt évi tartós távolléte miatt volt magasabb a teljesítés, mint a 2008. évi terv.  
Minden évben jelentős normatív támogatáson kívüli pályázati források állnak rendelkezésre, amelyek személyi 
kiadásokra is fordíthatók. Egyeztetett szakértővel ebben a kérdésben, ezért kéri, hogy az intézményvezető a 
szakértővel közösen tekintse át, hogy ezekből a forrásokból a túlóra miként váltható ki. A tervezésnél ezt 
javasolja figyelembe venni. Az óra- és tárgykör felosztást kéri, hogy juttassa el az intézményvezető.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató elmondja, hogy a benyújtott pályázatok értékelése most van folyamatban, 
ezért a túlórát mindenképpen tervezni kell. Amennyiben a pályázatokat kedvezően bírálják el, év közben 
módosítani fogják az előirányzatokat. Összességében ebben az évben is a takarékosságra fognak törekedni. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az iskolai szakfeladaton - pályázati pénzeszközök nélkül - 2008. 
évben 52.706 eFt. személyi juttatás lett tervezve, a felhasználás pedig 52.499 eFt. Pályázati pénzeszközökkel a 
2008. évi teljesítés 55.555 eFt., a 2009. évi terv 48.646 eFt. Reméli, hogy a pályázatokon elnyert támogatással a 
túlórára betervezett előirányzatból egy rész kiváltható.  
 
Tóth József polgármester szükségesnek tartja informatikai rendszergazda megbízását, tekintve, hogy közel 70 
db. számítógép van az önkormányzati intézményekben elhelyezve. Az Iskolában 50, a Körjegyzőségen 12, a 
Közösségi Házban 6 db. A feladatellátás megoldható a szolgáltatás vásárlásával vagy informatikus 
alkalmazásával. Az elmúlt évben két ajánlatot is kértek, de elnapolták a kérdés megtárgyalását. Ezeket az 
ajánlatokat magasnak tartja. A havi átalánydíjas karbantartást az egyik ajánlattevő 230, a másik havi 150 eFt. 
összegért vállalta volna.  
Egyelőre úgy oldják meg a karbantartást, hogy meghibásodás esetén a forrói székhelyű INFOTEAM Kft. végzi 
el a szükséges javítást. Célszerű azonban ebben a kérdésben végleges döntést hozni.  
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A feladat nagyságrendjét tekintve akár napi 8 órában foglalkoztatott informatikus munkaidejét is kitöltené, de ezt 
a pénzügyi nehézségek miatt, egyelőre nem tartja reálisnak. Átmeneti megoldásként azt javasolja, hogy az 
INFOTEAM Kft-t bízzák meg 6 hónap időtartamban a szolgáltatás ellátásával. Ez alatt az idő alatt kiértékelhető, 
hogy a kifizetett összeg arányban áll-e az elvégzett feladattal.  
Az iskolánál meglévő - pályázati támogatásból a SZINVA-NET Kft-től vásárolt - számítógépek esetében a 
három éves garancia a közeljövőben lejár.  
Az INFOTEAM Kft. számítógépenként havi 2.000.-Ft-os átalánydíj ellenében ellátja a karbantartással, 
hibaelhárítással kapcsolatos feladatokat. Az átalány tartalmazza a kiszállás költségét, nem tartalmazza azonban 
az alkatrészek költségét. A feladatellátásra nem terveztek kiadást. Javasolja ennek betervezését.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy a gépekre vállalt garancia nem ugyanazokat a paramétereket foglalja 
magában, mint amit egy informatikusnak el kell végeznie a karbantartás során. Példaként említi, hogy Halmaj 
község hivatalos honlapja vírusos, akik megtekintették, azok gépe is vírusos lett. A Körjegyzőségen a gépek 
hálózatba vannak kötve, ezért minden gépre rákerült a vírus.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy időközben letörölték a vírust a honlapról. Javasolja, hogy 2009. 
február 1-el bízzák meg az INFOTEAM Kft-t a karbantartási feladatok ellátásával gépenként 2.000.-Ft. 
átalánydíj ellenében.  
 
Orosz Miklósné polgármester kéri, hogy tárgyalják meg a Képviselő-testületek a kiskinizsi Önkormányzat 
tulajdonát képező FORD típusú gépjármű ebédszállítással összefüggő kiadásainak finanszírozását.  
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy amennyiben a Falugondnoki Szolgálat gépjárműve továbbra is el tudja 
látni az ebédszállítást, a felmerült üzemeltetési költségeket Halmaj község Önkormányzata térítse meg Kiskinizs 
község részére.  
 
Orosz Miklósné polgármester egyetért a javaslattal. Elmondja még, hogy amennyiben a gépjármű más irányú 
feladatok miatt nem tudja ellátni a szállítást, abban az esetben a halmaji Önkormányzat tulajdonát képező 
gépjárművel lássák el a feladatot.  
 
 
KÖRJEGYZŐSÉG 
 
Tóth József polgármester a Körjegyzőség 2009. évi költségvetésével kapcsolatban elmondja, hogy a személyi 
juttatások körében a 2009. évi terv a 2008. évi teljesítéshez képest alacsonyabb. Ennek oka, hogy az elmúlt 
évben több dolgozó vált jubileumi jutalomra jogosulttá.  Az összes kiadás is kevesebb a szakfeladaton az elmúlt 
évhez képest, amihez hozzájárul még az is, hogy a Körjegyzőség rezsi költsége kiemelésre került a 
szakfeladatról, az az Önkormányzat költségvetésébe van beépítve.  
 
Palásti László képviselő véleménye szerint a Körjegyzőségnél most látszik az a negatív folyamat, ami az 
oktatásnál már hosszabb ideje tapasztalható. Az iskola normatív finanszírozása ugyanannyi gyereklétszámnál 10 
millió Ft-al csökkent, a Körjegyzőség normatív finanszírozására is ez a jellemző.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy egy üres állás van megtervezve a szakfeladaton amit nem lehet 
megszüntetni, mert az a polgármester úr tartós távolléte miatt fenntartott álláshely. Az álláshelyre betervezett 
kiadás nem kerül felhasználásra, év végén megmarad. Az álláshelyet azonban megszüntetni a jogszabály erejénél 
fogva nem lehet.   
 
Tóth József polgármester egyetért azzal, hogy rendkívül kevés a körejgyzőségek állami finanszírozása.  
Ellentétesnek tartja ezt az intézkedést azzal, hogy a településeket körjegyzőségek létrehozására próbálják 
ösztönözni. Ezzel együtt a Körjegyzőség támogatása közel 2 millió Ft-al csökkent. Ezt a feladatellátást más 
bevételekből kell finanszírozni, mint ahogy más esetben sem fedezi a normatív támogatás a kiadásokat.  
Tekintettel arra, hogy egyéb javaslat, észrevétel nem hangzott el a közös intézmények 2009. évi költségvetésével 
kapcsolatban, összegezve az elhangzottakat elmondja:  
-  A dologi kiadásokat 5 %-al meg kell emelni minden szakfeladaton, kivételt képez ez alól az élelmezési 

költség.  
- Az intézmények esetében a személyi kiadásoknál betervezhető 1 heti jutalomnak megfelelő összeg, valamint 

100eFt. adómentes juttatás, de annak felhasználására csak a képviselő-testületek jóváhagyását követően 
kerülhet sor. 
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- Az adómentes juttatások körében az étkezési utalvány személyenként havi 6.000.-Ft. összegben, az évi három 
alkalommal adható ajándékutalvány 3x7.150.-Ft. összegben már tartalmazza a tervezet.  

- Az oktatási intézményben dolgozó fizikai alkalmazottak, valamint az óvodában dolgozók részére szükséges 
védőruhák fedezetét be kell tervezni.  

 
Halmaj és Kiskinizs községek Képviselő-testülete megtárgyalta az elhangzott javaslatokat, Halmaj község 
Képviselő-testülete egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 
javaslatot. 
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadja a javaslatot. 
 
Ezekről a kérdésekről határozatot nem kell hozni, mert a költségvetés végleges jóváhagyására a következő 
ülésen kerül sor, és ezen módosítások figyelembevételével történik majd. 
 

Dr. Lipusz Lóránt képviselő az ülésre megérkezik. 
 
 

II. NAPIREND Gárdonyi Géza Általános Iskola vezetői megbízásának meghosszabbítása 
 Előadó: Tóth József polgármester, Orosz Miklósné polgármester 
 
 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy Dr. Szunyogh János iskolaigazató vezetői megbízása 2009. július 31-
én lejár. Igazgató úr két év múlva eléri a nyugdíjkorhatárt, ezért írásban megkereste a fenntartó 
önkormányzatokat, melyben kérte vezetői megbízásának két évvel történő meghosszabbítását. Igazgató úr 60. 
életévének betöltésekor csökkentett összegű előre hozott öregségi nyugdíjra lesz jogosult, a szükséges 40 év 
szolgálati időből 38 év szolgálati idővel fog rendelkezni.  Az idevonatkozó szabályok szerint az érintett ebben az 
esetben kérheti igazgatói kinevezésének maximum két évvel történő meghosszabbítását.  
Az előző ülésen már tárgyaltak a kérdésben, megbízták a Körjegyző Asszonyt, hogy törvényességi szempontból 
vizsgálja meg a kérelem teljesíthetőségét.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző ismerteti a Szervezeti és Működési Szabályzat vezetői megbízással összefüggő 
döntésre vonatkozó rendelkezéseit, mely szerint a Képviselő-testület zárt ülést tart választás, kinevezés, 
felmentés, vezetői megbízás adása ügyében, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató hozzájárul a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy az oktatási törvény lehetőséget ad a vezetői megbízás két évvel 
történő meghosszabbítására, amennyiben az érintett két éven belül az öregségi nyugdíjkorhatárt, illetve az azzal 
egyenrangú nyugellátás korhatárát eléri. A meghosszabbított vezetői megbízás határnapját július 1. és augusztus 
15. között kell megállapítani. Igazgató úr, 60. életévének betöltésekor, csökkentett összegű előrehozott öregségi 
nyugdíjra lesz jogosult, így az idevonatkozó szabályok értelmében vezetői megbízása további két évvel 
meghosszabbítható.  
A vezetői megbízással összefüggő eljárás során különböző szervezetek véleményére – tantestület, kisebbségi 
önkormányzat, Szülői Munkaközösség – is szükség van. Tekintve, hogy a jelenlegi helyzetben pályázaton kívüli 
eljárásról van szó, az említett szervezetek véleményét nem kell kikérni. A döntés kizárólag a fenntartó 
önkormányzatok hatásköre.  
A határozati javaslat tartalma szerint a Képviselő-testület felhívja mind a munkáltató, mind az érintett dolgozó 
figyelmét, hogy a vezetői megbízás lejártával összefüggésben egyéb jogszabályi rendelkezéseknek tegyenek 
eleget, illetve azokat tartsák be. A munkáltató a Képviselő-testület, de az egyéb munkáltatói jogokat a 
polgármester gyakorolja. A nyugdíjazással összefüggésben kellő időben meg kell tenni a szükséges 
intézkedéseket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a kérdésben titkos szavazást kell tartani.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató köszöni a Jegyző Asszony alapos tájékoztatását.  
 
Tóth József polgármester felhívja a testületek figyelmét, hogy a titkos szavazáshoz három tagú 
szavazatszámláló Bizottságot kell választani. Javasolja, hogy a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Frankó 
Zoltán képviselőt, tagjainak pedig Ignác Barna és Makranczi Zoltán képviselőt válasszák meg.  
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Halmaj, és Kiskinizs községek Képviselő-testülete megtárgyalta a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira tett 
javaslatot, Halmaj község Képviselő-testülete egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadja a javaslatot. 
 
Frankó Zoltán képviselő, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismerteti a szavazólap tartalmát, valamint a 
szavazás rendjét. Kérdés: „Ön meghosszabbítja-e az iskolaigazgató vezetői megbízását a határozati javaslatban 
foglaltakra tekintettel két évvel?” 
 
Tóth József polgármester megállapítja, hogy több kérdés, észrevétel nincs a vezetői megbízás 
meghosszabbításával kapcsolatban, ezért a szavazás idejére rövid szünetet rendel el.  
 

A szavazást követően Halmaj és Kiskinizs község Képviselő-testülete folytatja ülését. 
 

Frankó Zoltán képviselő, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke megállapítja, hogy Halmaj és Kiskinizs 
községek, mint fenntartó önkormányzatok döntést hoztak Dr. Szunyogh János iskolaigazgató vezetői 
megbízásának két évvel történő meghosszabbítása ügyében. A szavazás érvényes és eredményes volt. 16 
szavazólap került kiosztásra a képviselők között, melyből 15 érkezett vissza. A leadott szavazólapok közül 13 
érvényes, valamint 2 érvénytelen szavazólapot találtak. A 13 érvényesen szavazó képviselő 13 igen szavazatot 
adott le, melynek eredményeként megállapítható, hogy Dr. Szunyogh János iskolaigazgató vezetői megbízását 
Halmaj és Kiskinizs község Képviselő-testülete további két évvel meghosszabbította. Dr. Szunyogh János 
igazgató úrnak gratulál, további eredményes munkát kíván.  
 
Halmaj és Kiskinizs község Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Szunyogh János igazgató kinevezésének 
meghosszabbítására vonatkozó előterjesztést és azzal egyhangúlag egyetért.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a 
következő határozatot hozza.  
Kiskinizs község Képviselő-testülete egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
a következő határozatot hozza. 
 

Szám: 1/2009. (I. 29.) Kt. határozat 
Tárgy: Dr. Szunyogh János igazgatói kinevezésének meghosszabbítása 
 
1.) A Képviselő-testület megtárgyalta Dr. Szunyogh János (szül: Hidasnémeti, 1951. július 25. an: 

Dombovári Ilona) 3849 Forró, Ady Endre út 41. szám alatti lakos, a Gárdonyi Géza Általános Iskola 
igazgatójának kérelmét és annak helyt ad. 
Megállapítja, hogy kérelmező rendelkezik az 1993. évi LXXXIX tv. 18. § (1) b. pontjában 
meghatározott intézményvezetői szakképesítéssel. 
A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI tv. 10. § (1)-ben meghatározottak 
szerint csökkentett összegű előre hozott öregségi nyugdíjra lesz jogosult, mert bár a 60. életévet 
2011.07.25-én be fogja tölteni, de nem rendelkezik majd 38 év szolgálati idővel. 

 
2.) Az 1. pontban rögzítettekre tekintettel a Képviselő-testület a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § 

 (14) és (15) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján nyilvános pályázati kiírás nélkül  
2011. július 31. napjáig 

a Halmaji Gárdonyi Géza Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda igazgatói kinevezését 
meghosszabbítja. 

 
3.) A Képviselő-testület felhívja mind a munkáltató, mind az érintett dolgozó figyelmét, hogy a vezetői 

megbízás lejártával összefüggésben egyéb jogszabályi rendelkezéseknek tegyenek eleget, illetve 
azokat tartsák be. 

 
Határidő: 2009. július 31., illetve 2011. július 31. 
Felelős: polgármester 

 



 7

Dr. Szunyogh János iskolaigazgató megköszöni a bizalmat, ígéri, hogy miden tudásával arra fog törekedni, 
hogy  az intézmény továbbfejlődjön. Arról már korábban is szólt, hogy az elkövetkező időszakra milyen tervei 
vannak. Módszertani változtatásokat is tervez.  
Az intézményt a lehetőségekhez képest sikerült korszerűsíteni, a két épületben történő tanítás helyett egy 
épületben folyik a munka. A tárgyi feltételek jónak mondhatók.  
 
Tóth József polgármester mindkét testület nevében gratulál igazgató úrnak. További munkájához erőt 
egészséget kíván.  
 
Mivel több olyan kérdés nincs melyet együttes ülésen kellene megtárgyalni, megköszöni a Kiskinizs képviselő-
testület munkáját és az együttes ülést bezárja, és javasolja hogy folytassák ülésüket az elfogadott napirend 
szerint. 
 

Kiskinizs község önkormányzatának képviselői, Dr. Szunyogh János iskolaigazgató,  
Frankó Zoltánné gazdálkodási ügyintéző az üléstermet elhagyják. 

 
 

III. NAPIREND   Az Önkormányzat 2009. évi költségvetési javaslatának megtárgyalása 
    Előadó: Tóth József polgármester 

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

Tóth József polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, bizakodásra ad okot, hogy az elmúlt évben 
tervezett 34 millió Ft. forráshiányhoz képest az előterjesztés 22.900 eFt. forráshiánnyal számol. Az írásos 
anyagban három millió Ft. költségvetési tartalék került betervezésre, javasolja azonban, hogy 5 millió Ft. tartalék 
kerüljön megtervezésre, tekintettel arra, hogy közel 500 millió Ft. lesz a 2009. évre tervezett költségvetés a 
pótelőirányzatokkal együtt. Ilyen nagyságrendű költségvetésnél 1 % tartalék betervezését szükségesnek tartja. 
Bízik benne, hogy az idei évben nem lesz olyan nehéz a helyzet, mint tavaly. Az év kezdetén jobbak a 
költségvetési pozíciók. A közös intézmények költségvetésének tárgyalásakor már javasolta, hogy kerüljön 
beépítésre alkalmazottanként 100 eFt adómentes juttatás az eddig már betervezett 6.000.-Ft élelmezési és 
3x7150Ft. kis értékű ajándékon túl. Ezt a saját intézmények esetében is javasolja. Ezzel 6 millió Ft.-al nő a 
forráshiány. A dologi kiadások tekintetében 5 %-os emelés 2,5 millió Ft. plusz kiadást jelent a költségvetésben, 
így összességében 8,5 millió Ft-al emelkedik a forráshiány. Együttes ülésen is elmondta, hogy egy heti 
jutalomnak megfelelő összeg tervezhető, amit a forráshiányos pályázat bírálati szempontjai megengednek. 
Véleménye szerint azonban inkább adómentes juttatás formájában kellene támogatást biztosítani a dolgozók 
részére, mert így a dolgozó és a munkáltató is jobban jár. Természetesen ez az egyheti jutalom szerepel a 
tervezetben és javasolja is azt benne hagyni. Az lenne jó, ha ki is lehetne fizetni, lenne rá fedezet. 
 
Palásti László képviselő kéri, hogy ismertesse a Jegyző Asszony az adómentes juttatások körére vonatkozó új 
szabályozást.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy az adómentes juttatások körében eltörölték a felső határt, ami az 
elmúlt évben 480 eFt. volt. Adómentes juttatások lehetnek: Üdülési csekk 71.500.-Ft/fő. Ez elvileg a családtagok 
részére is adható. Meleg étel 12.000.-Ft/hó értékben. Étkezési utalvány 6.000.-Ft/hó. Iskolakezdési támogatás 
21.450.-Ft/év gyermekenként. Csekély értékű ajándék, legfeljebb évi három alkalommal 7.150.-Ft. Munkáltató 
lakáscélú felhasználásra nyújtott támogatása 1 millió Ft., önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztárba fizetett 
munkáltató  hozzájárulás 35.550.-Ft/hó, önkéntes egészségbiztosítási pénztárba fizetett munkáltatói hozzájárulás 
21.450.-Ft/hó adható adómentesen a dolgozó részére. Egyetért azzal, hogy az adómentes juttatás lényegesen 
kedvezőbb mind a munkáltató, mind a dolgozó részére bizonyos szempontból. Jelenleg a teljes összeg a 
dolgozóhoz jut, nem kell utána adót és járulékot fizetni a munkáltatónak, de a nyugdíjba, táppénzbe nem számít 
bele. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy hagyományt teremtettek azzal, hogy a közalkalmazottakat, 
köztisztviselőket, minden évben a pedagógus napon, valamint a köztisztviselők napján köszöntötték. Eddig nem 
került sor a Közösségi Ház dolgozóinak köszöntésére, ezt pótolták ebben az évben a Magyar Kultúra napján, egy 
szál virággal és egy ajándékutalvánnyal, valamint ünnepi ebéddel ismerték el a dolgozók munkáját. 
 
Szántó Lászlóné körjegyző egyetért a dolgozók köszöntésével. Felhívja a figyelmet arra, hogy eddig nem 
köszöntötték még az egészségügyben dolgozókat, valamint az egyéb fizikai alkalmazottakat.  
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Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője elmondja, hogy  a 7.150.-Ft-os utalványt minden 
dolgozó megkapta így ez semmiképpen sem plusz juttatás. Köszönik a szál virágot, és köszöni, hogy 20 év után 
valaki gondolt rájuk is. Ezt feltétlenül el akarta mondani, ezzel jó ha tisztában vannak a jelenlévők.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy nem vár érte köszönetet egyik képviselő sem, személy szerint ő sem. 
A szóbanforgó utalvány mindenképpen plusz juttatás, tekintettel arra, hogy a 7.150.-Ft. összegű ajándék nem a 
kötelező juttatások körébe tartozik az adható. 
A működési bevételekkel kapcsolatban elmondja, hogy a múlt év végén a költségvetési koncepció tárgyalásakor 
meghatározott szolgáltatási díjak érvényesítésre kerültek a tervezetben. A tőkejellegű bevételeket a K/1. számú 
táblázat tartalmazza. A 2009. évre tervezett beruházások fel vannak sorolva, melyeket ő javasol, illetve melyre 
már pályázat is van benyújtva.  
A felhalmozási bevételeknél szerepel az elmúlt évről áthozott 15 millió Ft. fejlesztési célú pénzmaradvány. A 
felhalmozási bevétel összesen 48.250 eFt., mely összeg beruházásokra, pályázatok önrészére, és egyéb saját 
fejlesztésre fordítható. Amennyiben nem nyernek a pályázatok, akkor az Önkormányzat dönti el, hogy a 
betervezett önrészt mire fordítja. Jelenleg tartalékként 6.147 eFt. fejlesztési célú bevétel került megtervezésre. A 
későbbiek során erre is vállalható kötelezettség, melyre javaslatokat vár.  
Az Egészségház Akadálymentesítésével kapcsolatos pályázat önrészéhez nyújtandó támogatás elnyerésére  
benyújtásra került egy pályázat az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz, amit támogatásra 
érdemesnek ítéltek. A támogatási határozat szerint 460 eFt-ot kap az Önkormányzat, így a 6.147.-Ft. tartalék 
ezzel az összeggel megemelkedik.  
 
Palásti László képviselő a benyújtott pályázatok elbírálásáról érdeklődik, ismert-e már olyan pályázat, amiben 
konkrét döntés született?  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy pozitív döntés született a hivatal szervezetfejlesztési pályázatáról. 
Három budapesti cég pályázott, az eredmény is megszületett. A közbeszerzési eljárást lefolytatták, a támogatási 
szerződés megkötése van jelenleg folyamatban.  
A Május 1 út szélesítésére, felújítására, valamint a Fő utcai kerékpárút építésére benyújtott pályázatot 
elutasították, így ebben az évben ismét pályázni kell.  
Most fogják kiírni a decentralizált pályázatokat, melynek keretében a „Települési önkormányzati szilárd 
burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának támogatása” címén 65 % támogatási igénnyel, 35 % önerővel 
nyújtható be pályázat.  
A ravatalozó és a járdaépítési pályázat be van nyújtva, a döntés is megszületett, de azt egyelőre még nem hozták 
nyilvánosságra, így arról még nem tud nyilatkozni.  
A Fő utcai járdaépítésre benyújtott pályázat előzetes információi szerint nyertes lesz, de erről írásbeli értesítés 
még nem érkezett az Önkormányzathoz.  
A falugondnoki autó beszerzésére benyújtott pályázat nyertes. Erre a 8,5 millió Ft-os támogatási határozat is 
megszületett. A jogszabály azonban nem teszi lehetővé 600 fő feletti települések esetében falugondnoki szolgálat 
működtetését, az érintett települések nem is igényelhetnek ilyen normatívát.  
A probléma áthidalása érdekében módosítási kérelmet kellett benyújtani a 600 fő feletti településeknek arra 
vonatkozóan, hogy a  pályázati támogatásból vásárolt gépjárművet nem falugondnoki gépjárműként, hanem 
közösségi célokat szolgáló járműként kívánják üzemeltetni. Addig nem is indították el a közbeszerzési eljárást, 
amíg az említett módosítási kérelem elfogadásra nem került.   
A Közösségi Ház bővítése, az úgynevezett Integrált Közösségi Szolgáltató Tér kialakítása című pályázat 56 
millió Ft. támogatási igénnyel benyújtásra került. Az önrész az ÁFA összege, azaz 8.700 eFt. 983 pályázat került 
benyújtásra. A pályázók első körben megkapják az IKSZT címet. A második fordulóban dől majd el, kik 
részesülnek támogatásban. Amennyiben a pályázat nyertes lesz, a konkrét kivitelezésre csak a következő évben 
kerülhet sor.  
Ökofolyosó kialakításához szükséges gépbeszerzésre vonatkozó pályázat szintén támogatásban részesült, a 
támogatási szerződés elkészült, az UNDP 540 eFt. támogatási előleget kiutalt. Jelenleg van folyamatban az 
ajánlatkérés. Az ajánlatok beérkezését követően a pályázatban felsorolt gépeket be fogják szerezni, konkrétan 
erdészeti szárzúzó, gödörfúró, motorfűrész, fűnyíró kerül a program keretében beszerzésre.   
Az ökológiai folyosó Kázsmárktól a Hernád partjáig terjedő túraútvonal kialakítását foglalja magában. A 
pályázat ennek a gondozásához, pihenőparkok létrehozásához szükséges eszközbeszerzést foglal magában, 
elősegítve ezzel a közfoglalkoztatás megvalósítását. 10 %-os önrész szükséges hozzá, ami 332 eFt.  
A UNDP, az ENSZ Segélyszervezete 2,994 millió Ft. összeget biztosított a cserehát program keretében a 
települések részére a közfoglalkoztatás körében megvalósítandó feladatok elvégzéséhez szükséges eszközök 
beszerzésére.  
Halmaj köz- és pihenőparkok karbantartására, kezelésére nyújtott be pályázatot.  
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Földterületek vásárlására 1,2 millió Ft-ot javasol betervezni, tekintve, hogy év közben, a fejlesztési elképzelések 
kapcsán területvásárlásra is szükség lehet.  
A Körjegyzőségnél számítógép és bútor beszerzésére 600 eFt. került betervezésre. A Közösségi Ház 
hangosításának szükségességéről a költségvetési egyeztetés során már szó esett.  Ebben a kérdésben döntést kell 
hozni. Amennyiben beszerzésre kerül egy profi hangosító berendezés, a kezelésére felelőst kell megbízni, 
valamint az kizárólag a Közösségi Házban tárolható. Meg kell vizsgálni, hogy a jelenlegi berendezés  
beépíthető-e? Mindenképpen szakember véleményét kell kikérni arról, milyen típusú, teljesítményű berendezést 
célszerű vásárolni. Javasolja, hogy a következő ülésre kérjenek árajánlatot.   
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője fontosnak tartja a hangosító berendezés beszerzését. 
Az új berendezést nagyobb rendezvények alkalmával használnák. A jelenlegi berendezés kisebb rendezvények 
alkalmával lenne használható, illetve civil szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat részére kölcsön is adható.  
 
Palásti László képviselő elmondja, hogy az iskolában az elmúlt évben már foglalkoztak ezzel a témával. 
Árajánlat is érkezett, mely szerint a hangosító berendezés 3-4 millió Ft-ba került volna, ezért véleménye szerint a 
betervezésre javasolt 1,5 millió Ft. nem lesz elegendő.   
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint olcsóbban is lehet jó minőségű berendezést vásárolni.  
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője vállalja, hogy a következő ülésre részletes ajánlatot 
kér a hangosító berendezés beszerzésére.  
Elmondja, hogy a könyvbeszerzés a település teljes lakosságának érdekeit szolgálja, nem kisebb csoportokat, 
ezért azt kéri, hogy könyvbeszerzési keretre az előző évi szintnek megfelelően 800 eFt-ot irányozzon elő a 
Képviselő-testület. A meglévő könyvállomány folyamatos bővítése a cél. A könyvbeszerzési keret lehetőséget 
biztosít arra, hogy a megjelenő új kiadványokkal is tudják építeni az állományt. Amennyiben a Sportegyesület 
500 eFt-ot költhet üdítőitalra, mely egyértelműen megállapítható az írásos előterjesztésükből, akkor nem lehet 
sok könyvbeszerzésre 800 eFt. évi keretösszeg.  
Kéri továbbá egy millió Ft. betervezését, kamera vásárlására. 
Terveik között szerepel a Közösségi Ház elnevezése. Javasolja, hogy Petőfi Sándor nevét vegye fel az 
intézmény, amennyiben azzal egyetért a Képviselő-testület. Érdeklődik, hogy mi ezen a területen a jogi 
szabályozás?   
 
Tóth József polgármester az elmúlt évben a megszorításokra való tekintettel javasolta, hogy csökkenjen a 
könyvbeszerzési keret 400 eFt-ra. Egyetért a keret 800 eFt-ra való emelésével. Az első félévben a 800 eFt. 
könyvbeszerzési keret 50 %-ának felhasználását javasolja.  
Elhangzott a kameravásárlásra vonatkozó javaslat, a költségvetésben betervezésre került 400 eFt. bútor 
vásárlásra, valamint a dologi kiadásoknál 5 %-os növekménnyel lehet számolni, ami véleménye szerint az 
intézmény biztonságos és jó színvonalú működését biztosítja. Az elmúlt évben 500 eFt. került felhasználásra 
könyvbeszerzésre. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi olvasói igényeket a 800 eFt. könyvbeszerzési kerettel 
maximálisan ki lehet elégíteni.  
Az intézmény névadásával egyetért. A Közösségi Ház a Petőfi úton található, Petőfi Sándor domborműve van 
elhelyezve annak falán, ezért mindenképpen találó, hogy az intézményt Petőfi Sándorról nevezzék el. Úgy 
gondolja, hogy a névadással összefüggésben szükség lesz az Alapító Okirat módosítására. Javasolja, hogy a  
Jegyző Asszonyt kérjék fel válaszolja meg ezt a kérdést.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy erre az ülésen nem tud válaszolni, hiszen nem ismeri a jelenleg 
hatályos jogi szabályozást. Az előírásoknak megfelelően 15 napon belül írásban válaszol. 
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője kéri a választ írásban 15 napon belül. 
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy a körjegyző asszony ne válaszoljon írásban 15 napon belül, hanem a 
következő ülésre készítse elő az intézmény névadására vonatkozó javaslatot a jogszabályi előírásokat figyelembe 
véve.  
 
A testület a javaslattal egyhangúlag egyetért. 
 
Tóth József polgármester a kábel tv. hálózattal kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg több szolgáltató van jelen 
a piacon, különböző konstrukciókat kínálva az előfizetők részére. Vannak olyan szolgáltatók, akik az Oláh és 
Társa Kft. által nyújtott szolgáltatásaihoz képest olcsóbban biztosítják az egyes csomagokat  
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Véleménye szerint amennyiben az üzemeltető nem módosítja meglévő csomagjait, elképzelhető, hogy az 
előfizetők szolgáltatót váltanak.  
A helyi csatorna üzemeltetésével kapcsolatban elmondja, hogy két helyi érdekeltségű műsor van.  A Hernád tv. 
elnevezésű csatornán ináncsi és halmaji adásokat sugároznak. A Hernád tv. ORTT engedéllyel rendelkezik. A 
halmaji stúdió a Hernád tv. alstúdiójaként működik. Jelenleg nem teljes mértékben tisztázott a helyi adások 
sugárzásának jogszabályi feltétele. A Közösségi Házból sugárzott élő adások közvetítésének műszaki feltételei 
részben adottak, így azt jó lenne maximálisan kihasználni.   
Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az Információs Irodában két fő, új közcélú foglalkoztatás keretében 
került alkalmazásra. Feladatuk a WIFI hálózat ügyfélszolgálati teendőinek ellátása.  Örömteli, hogy a WIFI 
hálózatot üzemeltető cég 2009. év végéig ingyenesen szolgáltatja az internetet a rászorult családok részére.  
A központi ügyfélszolgálat Halmajon, az Információs Irodában fog működni, ide érkeznek a hibabejelentések. 
Ennek két gyakorlati előnye is van, az egyik két fő munkanélküli foglalkoztatása, a másik pedig 40 eFt/hó 
bevétel az Önkormányzat számára. Tekintettel arra, hogy az Internet-szolgáltató a bérköltségekhez 
személyenként havi 15 eFt-ot, a rezsikiadásokra havi 25 eFt-ot biztosít. Kihelyezésre került két használt, de jó 
minőségi számítógép, melyre call center szolgáltatás keretében érkeznek a hívások. A két alkalmazott feladata az 
üzenetek fogadása és továbbítása. A két alkalmazott esetleg más feladatok elvégzésébe is bevonható, pl. 
helyettesítik az informatikust.  
Cél a helyi tv. üzemeltetésének színvonalasabbá tétele, helyi adások keretében, a napi aktuális eseményekről 
riportok készítése. A két új dolgozó a heti három adásnapon besegíthet a kábel tv. műsorainak előkészítésébe is. 
Az utóbbi időben sok kritika érte a halmaji felvételek minőségét. Véleménye szerint az ináncsi, a megyaszói 
felvételek rosszabb minőségűek. Annak érdekében, hogy jobb felvételek készüljenek, valóban szükségesnek 
látszik a kamera beszerzése.  
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője elmondja, hogy valóban jobb minőségű műsorok 
készítésére törekednek. Nagyon sokat fejlődött már a felvételkészítés technikai színvonala pl. feliratozás 
készítésére is lehetőség van, valamint vágóprogrammal rendelkezik az Információs Iroda. Véleménye szerint a 
jobb minőségű felvételek készítése érdekében szükséges a kamera beszerzése. Érdeklődött már ebben az ügyben, 
1 millió Ft-ért jó minőségű készüléket lehet vásárolni, tartozékokkal együtt.   
 
Tóth József polgármester kéri, hogy a következő ülésre szerezzenek be konkrét ajánlatokat.  
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő örül, hogy fejlődik ez a tevékenység. A sokrétű feladatellátáshoz 
előbb-utóbb kicsi lesz a helyiség. Ezért lenne jó, ha az Önkormányzat az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér 
kialakítása című pályázaton támogatást nyerne az épület bővítésére. Véleménye szerint nem megengedhető, 
hogy nyolc település rossz minőségű adásokat nézzen.  
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint a hangosító berendezés és a kamera beszerzésekor rendkívül 
körültekintően kell eljárni.  Kompatibilis berendezéseket kell vásárolni. Elmondja, hogy valóban rendelkezik az 
Információs Iroda jó minőségű vágóberendezéssel, amihez szükség lenne még két külső winchesterre, mert a 
jelenlegi tárolókapacitása kevés.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint a felmerült műszaki kérdések eldöntéséhez szükség van audio-
vizuális szakember segítségére. Javasolja továbbá Erdős Sándor képviselő bevonását is a beszerzésbe. A 
szakemberek véleményét ki kell kérni arra vonatkozóan, hogy a vágóberendezés bővítése indokolt-e, ha 
indokolt, milyen eszközök beszerzésére van szükség, annak mennyi a költsége. A hangosító berendezés és a 
kamera összhangjára figyelni kell.  
 
Frankó Zoltán képviselő a fejlesztési elképzelések körében javasolja betervezni egy mélyfúrású kút költségét.. 
Elmondja, hogy a temető üzemeltetést a Halmaj községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány végzi. A 
hulladékgyűjtés körülményei nem megfelelőek. Sokkal kulturáltabb, dekoratívabb szemétgyűjtési mód 
bevezetésére lenne szükség. Új, szebb esztétikusabb hulladékgyűjtő konténer kihelyezését tartja indokoltnak. 
 
Tóth József polgármester egyetért azzal, hogy a hulladékgyűjtő konténerek elrozsdálódtak, esztétikailag sem 
felelnek meg. Azt javasolja, hogy nagyméretű, fedeles, betonalapra helyezett műanyag hulladéktárolók 
kerüljenek kihelyezésre. Tudomása szerint 2-300 eFt. összegbe kerül egy ilyen gyűjtőedény. A problémát - 
függetlenül a ravatalozó felújításától - meg kell oldani.  
Elmondja még, hogy a kétoldali megközelítés érdekében szükség lenne a HAGISZ Zrt. irodaépülete mögött egy 
bejárat kialakítására.  
Amennyiben a felvetésekkel egyetért a Képviselő-testület – a fejlesztési forrásokból – javasolja 1 millió Ft. 
betervezését hulladékgyűjtő beszerzésére, valamint bejárat készítésére.  
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Elmondja még, hogy a ravatalozó bővítése során szükség lesz egy sír áthelyezésére, ezért kéri a Jegyző 
Asszonyt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.  
 
TELEPÜLÉSI VÍZELLÁTÁS 
 
Tóth József polgármester a szakfeladattal kapcsolatban elmondja, hogy a közel 18 millió Ft-os bevételhez 
képest 7 millió Ft. a kiadás, így a nyereség ezen a szakfeladaton 11 millió Ft. Ezt a bevételt meg lehetne növelni 
új kút fúrásával. Dr. Hajós Gyula mérnökúrral már tárgyaltak ebben a kérdésben. Az Aszaló felé vezető földút 
mentén lehetne elhelyezni a kutat. A kút fúrásához vízjogi létesítési engedélyt kell kérni, terveket kell készíteni. 
Amennyiben a Képviselő-testület egyetért a beruházás szükségességével, meg kell terveztetni. A beruházás 
megvalósítása 7-8 millió Ft. Javasolja, hogy a következő ülésre szerezzenek be konkrét árajánlatot új kút 
fúrásáról, valamint a tervezési, előkészítési költségekről. 
A vízmű üzemeltetéssel összefüggésben javasolja, hogy minden évben képezzenek amortizációs költségkeretet, 
hasonlóan a Vasonca Nonprofit Kft-hez, ahol a fel nem osztható költségekből 10 millió Ft-ot tartalékoltak 
amortizációs keretként. Előfordulhat meghibásodás, szükség lehet nagy értékű szivattyúk cseréjére.  
A vízmű üzemeltetésnél keletkezik annyi bevétel, hogy abból finanszírozható az amortizációval összfüggésben 
keletkezett meghibásodás.  
Halmaj és környéke ivóvízbázisának ammóniumtartalma magasabb az előírt értékhatárnál, ezért az uniós 
szabályok szerint az ivóvíz minőségét javítani kell, még akkor is, ha az egészségre nem ártalmas mértékű. Ebben 
az ügyben az érintett települések között már folyt koordináció, különféle elképzelések születtek. A 
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Főosztályvezető helyettesétől kapott információk szerint azoknak az 
önkormányzatoknak ahol nem áll rendelkezésre saját forrás a vízminőség javításával összefüggő pályázat 
előkészítéséhez, központilag megelőlegezik a szükséges forrást.  
Egy tanulmány kidolgozása 1,5 millió Ft+ÁFA. A környező képviselő-testületek álláspontja szerint, miután az 
ammóniumtartalom egészségre nem ártalmas, nem a vízminőség javítását tartják legfontosabb feladatnak.  
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint a halmaji és a kiskinizsi vízrendszert össze kellene kötni. 
Kiskinizsen pang az ivóvíz, mert nincs akkora ivóvízfogyasztás, sőt tudomása szerint időnként ki is engednek 
belőle csak azért, hogy a rendszerben mozogjon a víz. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az előzetes tervek között a hat település vízhálózatának összekötése 
szerepel. Információi szerint a vízmű üzemeltetésre vonatkozó szabályozás módosítása várható. Az új szabályok 
nem teszik lehetővé a vízművek önkormányzati üzemeltetését.  
Amennyiben ebben konkrét döntés születik, helyi szinten a vízmű esetleg saját társasággal üzemeltethető tovább. 
A szakfeladaton vegyszeradagoló beszerzésére van szükség, melynek 200 eFt-os költségét a beruházások között 
javasolja megtervezni.  
 
HELYI KÖZUTAK FENNTARTÁSA, VÍZELVEZETÉS 
 
Palásti László képviselő elmondja, hogy az elmúlt év végén megkezdődött az útpadkák rendbetétele. A padkák 
süllyedősek, esős időben nagy a sár, ezért javasolja ezek feltöltését. 
 
Tóth József polgármester egyetért a javaslattal. A szakfeladaton kőzúzalék vásárlására 400 eFt. betervezését 
javasolja. Javasolja továbbá, hogy a kőzúzalékot Rakacáról szerezzék be, mert az az egyik legjobb minőségű.   
A József Attila úti járda felújításával kapcsolatban tájékoztatja a testületet, hogy a térkő be van tárolva az 
iskolaudvaron. A szintet kell pontosan bemérni. A járda melletti vízelvezető árkot előre gyártott elemekkel 
javasolja kiburkolni, valamint lefedését is szükségesnek tartja. A szakfeladaton vízelvezetésre 500 eFt-ot. tart 
szükségesnek előirányozni. 
 
ÁTADOTT PÉNZESZKÖZ  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a szakfeladaton működési célú nonprofit szervezetnek átadott 
pénzeszköz címén 600 eFt. került betervezésre. Javasolja ezt az összeget 1 millió Ft-ra emelni. A támogatás 
odaítéléséhez nem kerülne kiírásra pályázat. Minden érintett szervezetet tájékoztatni kell a támogatás 
lehetőségéről, s a benyújtott támogatási igények ismeretében dönt a Képviselő-testület a felhasználásról.   
40 eFt. került betervezésre költségvetési szerv működési célú támogatására. Az encsi Polgárvédelmi 
Parancsnokság megkereste az Önkormányzatot írásban azzal, hogy együttműködési megállapodás keretében 
vállalják a katasztrófavédelemmel összefüggő adminisztratív feladatok elvégzését, valamint a szükséges szakmai 
segítség biztosítását 45.-Ft/fő/év hozzájárulás ellenében.  
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Ez Halmaj község vonatkozásában összegszerűen közel 100 eFt-ot jelent éves szinten. Amennyiben ezt 
támogatja a Képviselő-testület, akkor a betervezett összeget meg kell emelni.  
Alapítványnak átadandó támogatás körében 2009. évre a tervezetben havi 150 eFt. került beépítésre. Javasolja 
ennek biztosítását.  
 
Frankó Zoltán képviselő, a Halmaj községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány irodavezetője elmondja, hogy a 
közelmúltban történt meghibásodások miatt olyan alkatrészeket vásárolt az Alapítvány, ami már nem a kisjavítás 
fogalomkörébe tartozik.  Ez közel 200 eFt, amit elköltöttek. Ezt számlával is tudja igazolni.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint is ellentmondásos a helyzet, tekintve, hogy a gépek tulajdona az 
Önkormányzaté, de a karbantartással összefüggő eszközbeszerzést az Alapítvány végzi. Megoldás lehet a 
kisértékű alkatrész felső határának megállapítása. A megállapított érték feletti alkatrészek költsége az 
Önkormányzatot, míg az értékhatár alatti alkatrészek költsége az Alapítványt terhelné.  
A Képviselő-testület dönthet úgy is, hogy minden alkatrészt az Alapítvány vásároljon meg, s megemeli a havi 
150 eFt-ot.  
A helyzet rendezése érdekében szükséges egy megállapodást kötni arról, milyen eszközöket ad át üzemeltetésre 
az Önkormányzat.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző véleménye szerint körültekintően kell eljárni ebben az ügyben. Meg kell vizsgálni, 
hogy a két évvel ezelőtt biztosított havi 150 eFt. milyen feladatok ellátását foglalta magában.  
 
 
SAJÁT INGATLANOK HASZNOSÍTÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a rehabilitációs foglalkoztatást ellátó Chaco 
Kft. megkereste azzal, hogy szükséges a bejárati ajtó cseréje, mert az már elavult, nem megfelelő. A beruházás 
kb. 100-150 eFt. összegből megoldható. Kérik még két armatúra cseréjét is. Ezért javasolja a szakfeladaton 200 
eFt. kiadás betervezését.   
Megjegyzi, hogy a karácsonyi díszkivilágítás nagyon szép volt, de a Fő utcán szükség lenne még egy elem 
elhelyezésére véleménye szerint.  
 
 
KÖZVILÁGÍTÁSI FELADATOK  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a korábbi döntésnek megfelelően a díszkivilágítási lámpák 
energiatakarékosra történő cseréje megtörtént a katolikus templomnál. Az energiatakarékos izzók fogyasztását 
tartalmazó számla még nem érkezett. A decemberi számla 270 eFt. volt, mely még a régi láppák fogyasztását 
tartalmazza. 
 
 
KÖZSÉGGAZDÁLKODÁS 
 
Tóth József polgármester szerint mindenki előtt ismert a közfoglalkoztatás, melynek értelmében a 
munkanélküliek részére legalább 90 napos időtartamra munkalehetőséget kell biztosítani. Nem lesz egyszerű a 
foglalkoztatás hatékony megszervezése. Foglalkoztatási tervet kell készíteni az Önkormányzatnak, melynek  
előkészítése most van folyamatban. Az egyéb feltételek fennállása esetén csak az a személy kaphat rendszeres 
szociális segélyt, aki 14 év alatti kiskorú gyermeket nevel és annak napközbeni elhelyezése nem bizotsított, vagy 
munkaképességét legalább 67 %-ban elvesztette, illetve 50 %-os egészségkárosodást szenvedett, vakok személyi 
járadékában vagy fogyatékossági támogatásban részesül. A foglalkoztatási költség önrésze kevesebb, mint a 
segély önrésze. A segély 10 %-át, a minimálbér foglalkoztatási költségének 5 %-át kell saját forrásból 
biztosítani.  
 
 
EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy javaslatként elhangzott az orvosi rendelő ajtajának hangszigetelése, 
tekintve, hogy így a várakozók sok mindent hallanak a rendelőben elhangzott beszélgetésekből. Javasolja, hogy 
vizsgálják meg a hangszigetelés lehetőségét.  
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MUNKANÉLKÜLI ELLÁTÁSOK 
 
Szántó Lászlóné körjegyző tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a folyósított rendszeres szociális segélyek 
felülvizsgálatát március 31-ig végre kell hajtani. Az arra jogosult személyek részére rendelkezésre állási 
támogatást kell megállapítani, amihez 80 %-os állami támogatást kap az Önkormányzat. Az állami támogatás 
csökkentésével érdekeltté teszik az Önkormányzatokat, hogy minél több ember közfoglalkoztatásának 
lehetőségét teremtsék meg. 
 
Tóth József polgármester elmondja: az utóbbi időben nagyon sok rászorult személy kereste meg azzal, hogy 
nem tud mivel fűteni, nincs pénze tüzelőanyagot vásárolni. Ezért azt kezdeményezte, hogy az Alapítvány 
vásároljon kedvezményes áron, nagy tételben tűzifát, és a rászorultak körében értékesítse a piaci árnál 
alacsonyabb összegben. Emellett lehetőség van a rászorultaknak részletfizetésre, ami konkrétan azt jelenti, hogy 
a szociális ellátásból kerül levonásra a tűzifa értéke, ha az érintett ezt kéri és a levonáshoz írásban hozzájárulását 
adja. Egy család részére 5 q tűzifát biztosított ilyen feltételek mellett az Alapítvány.  
A közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondja, hogy cél a munkanélküliek minél hosszabb ideig történő 
foglalkoztatása. Amennyiben szakmunkás alkalmazására kerül sor és szakmájában van foglalkoztatva, részére a 
szakmunkás végzettségnek megfelelő minimálbért kell megállapítani, ami 2009. évben 87 eFt.  A napi hat órás 
foglalkoztatás több okból is előnyösebbnek bizonyult a nyolc órás foglalkoztatással szemben.  
Javasolja, hogy az aktív korúak szociális segélyezésére 2009. évre előirányzott 44.200 eFt-ot emeljék meg  5 
millió Ft-al, mert a tendencia az, hogy nő a munkanélküliek száma, több lesz a segélyezett. Az év közben 
felmerülő igényeket előre kiszámítani nem lehet. 
 
 
ESETI PÉNZBENI SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK 
 
Tóth József polgármester javasolja a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítását azzal, hogy  
rendkívüli segélyben csak az a rászorult részesüljön, aki – természetesen ha egészségi állapota lehetővé teszi –
megműveli a kertjét, valamint részt vesz a szociális földprogramban. Kéri a Jegyző Asszonyt, vizsgálja meg a 
rendelet módosításának lehetőségeit, készítse el a rendelettervezetet.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy 2009. január 1. napjától átalakult közigazgatási hivatalok 
törvényességi felügyeleti jogköre megszűnt, így a törvényesség tekintetében ún. exlex állapot jött létre. Így nem 
megoldott a rendelet törvényességi ellenőrzése. Jobb megoldásnak tartaná, ha a környezettanulmány minden 
esetben kitérne arra, hogy a kérelmező műveli-e a kertjét, illetve minden esetben megvizsgálnák az ügyintézők 
az előkészítés során, hogy a kérelmező részt vesz-e a szociális földprogramban. A Szociális Bizottság a rendelet 
módosítása nélkül is, mérlegelési jogkörben dönt.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint a helyi szociális rendelet szabályozza az átmeneti segélyezés helyi 
feltételrendszerét. Véleménye szerint helyesebb, ha az önkormányzat rendelete szabályozza ezt a kérdést, 
tekintettel arra, hogy így felkerül a rendelet teljes szövege az önkormányzati portálra is, aminek hatására a 
lakosság könnyebben alkalmazkodik a megváltozott szabályokhoz.   
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője kérdése, hogy ki a felelős a rendeletek 
megalkotásáért, illetve azok betartásáért? 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a rendeletek megalkotásáért a Képviselő-testület, azok betartásáért a 
jegyző tartozik felelősséggel.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző megjegyzi, hogy a rendeletek törvényességéért felelős a jegyző. 
 
 
KÖZMŰVELŐDÉSI KÖNYVTÁRI TEVÉKENYSÉG  
MOZGÓKÖNYVTÁRI FELADATOK ELLÁTÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a jelenlegi települési honlap helyett a Me-NET Kft. egy 
nagyobb tartalommal bíró, három hasábos önkormányzati portált készít. A korábbi honlapot is ez a cég 
készítette, ami vírusos lett, ezért nem használható. A weblap készítéséhez pályázati támogatás áll rendelkezésre. 
Az új portál nem a jelenlegi webszerveren kerülne elhelyezésre, hanem a Me-NET Kft. védett, vírusmentes 
tárhelyén, évi 30 eFt. bérleti díj ellenében. Fontos feladat az új önkormányzati portál működtetése, aktuális 
hírekkel, eseményekkel történő frissítése, a vendégkönyv moderálása.  
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Szükség van kapcsolattartóra, aki összegyűjti az aktuális információkat, majd elektronikus úton továbbítja a Me-
NET Kft. részére. A cég havi egy alkalommal 10 eFt.+ÁFA összegért frissíti a honlapot. Ez éves szinten 120 
eFt.+ÁFA, +  30 eFt. tárhely bérleti díj, mely öszeget javasolja a költségvetésbe beépíteni.  
Az új portálról egy linkre kattintva lenne elérhető az iskola, valamint a civilszervezetek weblapja.   
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint nem gazdaságos az említett műszaki megoldás, tekintve, hogy az a 
személy, aki korábban már benyújtott pályázatot a rendszergazdai teendők ellátására, vállalta volna a honlap 
készítését, valamint karbantartását, saját webszerverén tárolva. Nem számítva fel érte semmiféle költséget. Most 
az INFOTEAM Kft. és a Me-NET Kft. fogja ellátni ezeket a feladatokat sokkal több pénzért, holott egy cég vagy 
személy is végezhetné, és  kisebb lenne annak költsége is.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint az előző weblap jó színvonalon készült el. A Me-NET Kft. a 
megyében kb. 80 önkormányzat weblapját készítette el, minden önkormányzat a Me-NET Kft. webszerverén 
tárolja a weblapot. Kéri Erdős Sándor képviselőt, hogy a rendszergazdai ajánlatot tévő vállalkozó referenciáit 
mutassa be.  
 
Erdős Sándor képviselő tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a szóban forgó informatikus szakmai múltját jól 
ismeri, ezért is merte ajánlani. Nagyon sok cég weblapját készítette el, ismeri a különféle rendszereket, magas 
színvonalon dolgozik.  
A Me-NET Kft. valóban szép, esztétikus portált készített, azonban annak fejlesztése, frissítése elmaradt. 
Véleménye szerint a weblap frissítését az Információs Iroda informatikusa Veres Dénes is el tudja végezni, azért 
nem kell külön fizetni. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az éves szinten felmerülő 30 eFt. bérleti díj nem jelent magas 
költséget az Önkormányzat számára. A frissítés havi 10 eFt. költsége arányban áll azzal, hogy a cég közel 80 
önkormányzat weblapját kezeli. A Me-NET Kft. elhelyezné a weblapot a régi szerveren is, de azt javasolták, 
hogy sokkal biztonságosabb, ha a védett tárhelyen van tárolva.  
Véleménye szerint Veres Dénes informatikus munkaidejébe már nem fér bele a weblap kezelése, karbantartása, 
nem beszélve arról, hogy ez egy szakma.  
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője nem szokta felsorolni, hogy a Közösségi Házban 
milyen feladatokat látnak el, mert úgy gondolja, hogy ezzel mindenki tisztában van. Egyetért azzal, hogy Veres 
Dénes munkaidejébe nem fér bele a weblap kezelése. Azt azonban elvállalja, hogy az aktuális híreket 
összegyűjti, továbbítja. Kéri, hogy az önkormányzati intézmények, valamint a civilszervezetek részéről kerüljön 
kijelölésre egy-egy felelős személy, aki gondoskodik az aktuális hírek továbbításáról.  
 
Erdős Sándor képviselő érdeklődik, hogy az adatok frissítése milyen időközönként történik majd?  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a havi 10 eFt. karbantartási díj magában foglal egy bizonyos tartalmat, 
Amennyiben azt az Önkormányzat túllépi, nyilván többet kell fizetni. Véleménye szerint az új weblap heti egy 
alkalommal történő frissítése elegendő.  
Tájékoztatja a testületet, hogy az Egészségház akadálymentesítése című projektbe beépítésre került 50 eFt. 
összegben a települési weblap akadálymentesítése is. A jelenlegi weblap kezelője a Me-NET Kft.,  ahhoz már 
nem férhet hozzá, ezért ezt a céget kellett megbízni az akadálymentesítés elvégzésével. Időközben azonban a  
weblap használhatatlanná vált, ezért célszerű az új weblap akadálymentesítése.  
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint amennyiben megbízást adnak egy cégnek portálkészítésre, annak 
elkészítése és a vételár kiegyenlítése után a portál a megrendelő tulajdonát képezi. A megrendelő azon olyan 
változtatást eszközöl, amilyet akar, illetőleg amilyet tud.  
 
Tóth József polgármester nem ért egyet az elhangzottakkal. Úgy gondolja, hogy a weblap annak a cégnek vagy 
magánszemélynek a szellemi terméke, aki készítette és mint szellemi alkotás, szerzői jogok védik. Az nem 
másolható, illetve az alkotó beleegyezése nélkül nem módosítható. Véleménye szerint ez jogi kérdés. Javasolja, 
hogy a Jegyző Asszonyt bízzák meg azzal milyen jogi feltételek mellett lehet weblapot készíteni, milyen szerzői 
jogok védik.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző nem ért egyet azzal, hogy a jelenlegi webszerverre kerüljön az új honlap, tekintettel 
arra, hogy az a felhasználók számítógépét is veszélyezteti a rajta lévő vírus miatt, így akár elképzelhetőnek tartja, 
hogy kártérítési igénnyel is felléphetnek az önkormányzattal szemben, de mindenképpen sok kellemetlenségtől 
kíméli meg az Önkormányzat az oldalra látogatókat, ha védett tárhelyen tárolja a weblapját.  
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Makranczi Zoltán képviselő javasolja, hogy a jelenleg még elérhető honlapot tiltsák le, hogy ne okozzon 
kellemetlenséget a felhasználók részére.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az új weblap létrehozása után, a régi weblapra látogatókat a 
számítógép egy link segítségével automatikusan az új honlapra irányítja át.   
A vita lezárásaként javasolja, hogy a Me-NET Kft. végezze el a portál kialakítását. Vizsgálják meg, jogilag 
kinek a tulajdonát képezi a honlap? Amennyiben az Önkormányzat tulajdonába kerül, a Képviselő-testület 
döntse el, hová legyen telepítve, ki végezze annak frissítését?  
 
Halmaj község Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a 
javaslatot elfogadja, vagy is hogy a Me-Net Kft. végezze el a portál kialakítását tekintettel arra, hogy 
annak elvégzésére már szerződést kötöttek. A Képviselő-testület későbbi időpontban hoz döntést arra 
vonatkozóan, hogy az hová legyen telepítve, ki végezze annak frissítését?  
 
 
A költségvetéssel kapcsolatban több észrevétel, javaslat nem hangzott el. Halmaj község Képviselő-
testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.  
 
Tóth József polgármester kéri Polgáriné Csordás Judit főtanácsost, hogy az elhangzott módosításokat, 
javaslatokat figyelembe véve a halmaji önkormányzat költségvetését a következő ülésre dolgozza át, hogy a 
testület megalkothassa rendeletét. 
 
 
IV NAPIREND  Tájékoztató a Sportegyesület 2008. évi tevékenységéről  

Előadó: SE elnöke  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Tóth József polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy írásos anyagot kértek a Sportegyesület 
vezetőségétől. A nyilvántartásbavételi bejegyzés szerint az elnök Hódos István, a szakosztály vezetője Mida 
Csaba. Mindketten írásbeli meghívót kaptak, de egyéb elfoglaltságukra tekintettel nem tudtak megjelenni az 
ülésen.  
Köszönti Ruszkai Nándort, aki elnökségi tagként képviseli a Sportegyesületet. Halmajon versenysport keretében 
kizárólag futballról lehet beszélni. A tömegsport is szinte csak a futballra korlátozódik, bár meg kell említeni a 
tömegsport keretében szervezett aerobic oktatást, valamint a „Kihívás napján” történő aktív részvételt. Az 
alkalomszerű sporttevékenység keretében említést érdemel az Öregfiúk Közhasznú Egyesület által szervezett 
sporttevékenység.  
A Sportegyesület a tájékoztatás keretében elszámol azzal a támogatással, amit az Önkormányzat részére biztosít, 
másrészt röviden értékelhető az Egyesület tevékenysége, melynek ismeretében dönthet a Képviselő-testület arról, 
milyen mértékben támogatja az Egyesület munkáját.  
Érdeklődik, hogy miből adódott a 80 eFt.-os hiány, illetőleg miből finanszírozta a hiányt az Egyesület? A hiányt 
tudomása szerint növeli még a 38 eFt. összegű adóhátralék is. Rendkívül magasnak tartja a 451 eFt. összegű 
védő- és üdítőitalra fordított kiadást.   
 
Ruszkai Nándor elnökségi tag válaszában elmondja, hogy 2007. évben az MLSZ-től kapott 61 eFt. támogatást 
az Egyesület, ami pénzmaradványként került át a 2008-as évre, melyet a focisuli oktatói díjának finanszírozására 
fordítottak. Ez azonban nem szerepel a költségvetésben, ezért mutatkozik hiány. Az APEH részére befizetendő 
38 eFt. adó a játékvezetők díja után keletkezett. A védőital elsősorban ásványvíz, de ezt az összeget ő is soknak 
tartja.  
 
Makranczi Zoltán képviselő soknak tartja a felszerelésekre fordított kiadások összegét is, mely 337.342.-Ft.,  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a felszerelést folyamatosan pótolni kell, egy garnitúra mez 10 eFt., 
egy futballcipő 10-15 eFt., ezért a felszerelésekre fordított összeget nem tartja irreálisnak. Az összes kiadáson 
belül aránytalanul az üdítőital költségét tartja soknak.  
A Képviselő-testületnek abban kell dönteni, hogy továbbra is támogatja-e a csapat működését. Mindenképpen 
csak a legindokoltabb működési költségek támogatására van lehetőség. A költségvetéshez csatolt állami 
normatív támogatások jogcímeinél látható, hogy eddig nem volt sportfeladatokra fordítható normatíva. 2009. 
évre települési sportfeladatok címén 890 eFt. állami támogatást kap az Önkormányzat. Amennyiben a csapat 
életképes, morálisan helyére teszik a játékosokat, véleménye szerint nem lenne sportszerű azt mondani, hogy a 
Képviselő-testület nem támogatja a futballcsapatot. 
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Erdős Sándor képviselő érdeklődik, hogy van-e kimutatás a látogatottságról, mennyien nézik meg a 
mérkőzéseket, szednek-e belépőt, mert ez nem derül ki a bevételekből. 
 
Ruszkai Nándor elnökségi tag elmondja, hogy nem olyan az érdeklődés, mint régen.  
 
Béres Sándor alpolgármester a hazai mérkőzésekre gyakran ellátogat, 20-30 néző van általában. Nagy az 
érdektelenség. Több szurkoló érkezik a vendégcsapattal, mint amennyien a halmajiak közül kilátogatnak a 
pályára. Jegyárusítás nem történik, ebből bevétele a Sportegyesületnek nincs.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy évek óta nem szed belépődíjat az Egyesület, mert örülnek, ha 
egyáltalán van látogató a mérkőzésen. Arra jól emlékszik bizonyára mindenki, hogy volt időszak, amikor történt 
jegyárusítás, de a látogatók egy része különféle trükkel bújt ki a fizetési kötelezettség alól.  
Azt hiányolja, hogy semmit nem tesz a Sportegyesület vezetősége azért, hogy növelje a bevételeit. Pl.: pártoló 
tagsági díjak, szponzori támogatás. Arra kell ösztönözni az Egyesületet, hogy növelje a saját bevételeit. 
Kényelmesebb az a megoldás, ha az Önkormányzat támogatja a csapatot. Amennyiben életképes lesz a 
futballcsapat, néhány játékos javít a hozzáállásán, - akik inkább rontották a település jó hírét, mint öregbítették - 
javasolja, hogy a tavalyi szintnek megfelelően 1,3 e Ft. támogatást biztosítson a Képviselő-testület az Egyesület 
részére, melyet a költségvetés lehetővé tesz. Emellett a dologi kiadások között szerepel még 350 eFt. az öltőző 
rezsikiadásaira, valamint szállításra.   
Kéri továbbá, hogy az Egyesület hívjon össze közgyűlést, ahol a kialakult problémákat tisztázni kell. Javasolja, 
hogy a közgyűlésen minden képviselő vegyen részt.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy az ülésen a 2009. évi költségvetés előzetes tárgyalása történt meg, 
semmilyen költségvetési tételben nem született még konkrét döntés. Véleménye szerint miután a sport 
támogatása nem kötelező feladat, egyedül ebben a kérdésben nem tartja célszerűnek döntést hozni. Semmi nem 
indokolja, hogy a Sportegyesület már a költségvetés előzetes tárgyalását követően kapjon támogatást.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület nem szavaz a költségvetésről. Ő most csak arra 
tett javaslatot, hogy a tervezetben milyen összeggel szerepeljen a Sportegyesület támogatása. A 2009. évi 
költségvetést a február 26-i ülésen hagyja jóvá a Képviselő-testület. A nyilvános ülésen bárki részt vehet és 
véleményt formálhat. A javaslata csupán az volt, hogy határozza meg a Képviselő-testület a keretösszeget, 
amivel tervezhető a költségvetés.  
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő érdeklődik, hogy amennyiben a Sportegyesület működésére nem lesz 
elegendő a javasolt 1,3 millió Ft. támogatás, hogyan fog működni az Egyesület?  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az elmúlt évi kiadások összege 1.566.753 eFt., ha ebből levonásra 
kerül a 451.445 Ft. reprezentációs kiadásra fordított összeg, akkor az Egyesület kizárólag az önkormányzati 
támogatásból a tavalyi szintnek megfelelően működhet. 
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint el kell azon gondolkodni, hogy kell-e ilyen keretek között működő 
focicsapat a településen? Ezzel nem azt akarja mondani, hogy nincs szükség a csapatra, hanem hogy ilyen 
formában működhet-e tovább? Működhetne „barátságos” keretek között, és akkor nem kell ilyen nagy összeget a 
támogatásra fordítani. A Sportegyesület beszámolójából kiderül, hogy a távlati célok között szerepel a Megyei II. 
osztályba történő bejutás. Amennyiben ez sikerül, még több támogatásra lesz szüksége. Azt az önkormányzat 
nem tudja biztosítani, saját bevételük nincs. 
 
Ruszkai Nándor elnökségi tag véleménye szerint, ha nem támogatja ilyen mértékben az Egyesületet az 
önkormányzat, akkor az ellehetetlenül, meg kell szüntetni. Nem egyszerű játékosokat igazolni. A csapatot 
újraindítani sokkal nagyobb összegbe kerülne, mint a rendszeres támogatás. Félő, hogy a meglévő tárgyi 
feltételek is szétforgácsolódnának. Ha a csapat eredményes és jó színvonalon játszik, vonzza a nézőket, esetleg 
szponzori támogatást is jobban lehet nyerni, az esély is megnyílhat arra, hogy felkerül a Megyei II. osztályba. 
 
Erdős Sándor képviselő elmondja, hogy a probléma már nem újkeletű. Ha bizonyítanak, akkor támogatásra 
érdemesnek tartja a csapatot az Önkormányzat. Vannak nagyon jól működő civil szervezetek a településen, 
amelyek nagyon sokat tettek a település kulturális életének fejlesztéséért. Nagyon kellemetlennek tartja, hogy 
ismét nem jött el a két vezető a testületi ülésre.  
 
Palásti László képviselő egyetért azzal, hogy részt kellett volna vennie az ülésen a két vezetőnek. A településen 
15-20 fő saját költségén rendszeresen tornázni jár heti két alkalommal.  
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Alkalmanként, személyenként 350.-Ft-ot fizetnek érte. Aránytalannak tartja, hogy míg a torna 15-20 főt 
rendszeresen megmozgat, egyáltalán nem támogatja a testület, ugyanakkor a 35 futballista támogatása 1,3 millió 
Ft. A második és negyedik osztályos gyerekek úszásoktatását, valamint a természetjárókat sem támogatja a 
testület, pedig éppen olyan egészséges sporttevékenységet végeznek, mint a focisták.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy a Képviselő-testület megbízta a Körjegyzőséget a Sportegyesület 
vagyonának leltározására, valamint a pénztárkönyv átvizsgálására. A leltározás januárban elkészült. A 
pénztárkönyv azonban a felkérés ellenére nem érkezett be. Mindenki előtt jól ismert a jogszabályi előírás, mely 
szerint az önkormányzati támogatás összegével el kell számolni. Amennyiben az Egyesület az elmúlt évben 
biztosított támogatás összegével elszámol, akkor kérhet ismét támogatást.  
Az Önkormányzat forráshiányos, miért törvényszerű, hogy az összes működési költséget finanszírozza?  Vita 
tárgyát képezi, hogy az önkormányzati dolgozó kapjon-e 5-10 eFt-os juttatást, az Egyesületnél pedig 500 eFt-ot 
költenek éves szinten az Önkormányzat pénzéből reprezentációra.   
Arról még nem esett szó, hogy a pénzbeli támogatáson túlmenően, közcélú munka keretében történik a mezek 
mosása, valamint az öltöző takarítása. Ezek a költségek itt meg sem jelennek. Véleménye szerint az 
Egyesületnek tennie kellene annak érdekében, hogy működni tudjon.  
 
Béres Sándor alpolgármester hozzáfűzi, hogy egyetért az előzőekben elhangzottakkal. Nem kell megszűnnie a 
csapatnak, melynek keretében 30-35 fő sportol legalább hetente egy alkalommal. Javasolja, hogy az 1,3 millió 
Ft. támogatást biztosítsa a Képviselő-testület, tekintettel arra, hogy 890 eFt. normatívát biztosít az állami 
költségvetés sportfeladatokra.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy minden szakfeladaton a takarékos gazdálkodásra kell törekedni. A 
sport támogatásának körében a takarékosság azt kell jelentse, hogy az önkormányzati támogatásból üdítőitalt ne 
finanszírozzon az Egyesület. Keressen arra más forrást, esetleg a játékosok saját költségen vásárolják meg azt.  
A Közgyűlésen ezt hangsúlyozni kell. Garanciát kell kérni az Egyesülettől, hogy a működés során ilyen 
problémák ne forduljanak elő. Tervek szerint az automata mosógépet az Önkormányzat épületében fogják 
elhelyezni, ahol nemcsak a futballcsapat meze, hanem az idős rászorultak ruhaneműje is kimosható lesz. Jól 
ismert példaként említi, hogy a nyugati országokban az alsóbb osztályokban játszó csapatok nem kapnak 
támogatást, saját maguk részére biztosítják a szükséges felszerelést, eszközöket.  
 
Palásti László képviselő szerint figyelmet kellene fordítani az utánpótlásra is. Amennyiben a már említett 
összegű támogatást megszavazza a Képviselő-testület, jó lenne megtalálni a megoldást a focisuli működtetésére 
is. Véleménye szerint a támogatás összegéből az utánpótlás edzését is biztosítani kellene.   
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy amennyiben erre igény van, az utánpótlás biztosítása érdekében 300 
eFt-ot a diáksportra irányozzon elő a Képviselő-testület a költségvetésben. Elmondja, hogy pótelőirányzatként 
360 eFt-ot nyert az Önkormányzat az Önkormányzati Minisztériumtól iskolai és diáksporttevékenység 
finanszírozására, ez fedezetet nyújthat a támogatásra. Korábban Orosz Zoltán foglalkozott az utánpótlással, aki 
D kategóriás edzői képesítéssel rendelkezik. Esetleg helyi testnevelő tanár is vállalhatja az utánpótlás edzését.  
 
Erdős Sándor képviselő véleménye szerint a következő ülésre jó lenne, ha látná a testület a leltárt, valamint a 
pénztárkönyvet. Kéri, hogy készítsenek listát az igazolt játékosokról, feltüntetve, hogy kik a halmaji játékosok.  
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő nagy rajongója a sportnak. Sportszeretőként több alkalommal 
biztosított már kisebb-nagyobb támogatást a csapatnak. Az elhangzottak alapján úgy gondolja, hogy a 
Képviselő-testület abban az esetben tartja támogatásra érdemesnek a csapatot, ha eredményt mutat fel.   
 
Béres Sándor alpolgármester véleménye szerint a Sportegyesület vezetése nem megfelelően működik. Az 
Egyesületnek el kell azon gondolkodni, hogy a tevékenységre alkalmas emberek állnak-e a csapat élén. Sem 
szakmailag, sem morálisan nem megfelelő a csapat működése. Amennyiben lenne képesített szakember, aki több 
embert meg tudna mozgatni, úgy elképzelhető, hogy többet tudna profitálni. 
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezetője véleménye szerint amennyiben a Körjegyzőségen 
könyvelnék az Egyesület bevételeit, kiadásait, az költségtakarékos megoldás lehetne.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint a 25 eFt. könyvelési tétel nem nagy összeg. Nem tartaná 
szerencsésnek, ha civilszervezet könyvelését a Körjegyzőség végezné. Bízik benne, hogy megváltozik a helyzet.  
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Javasolja, hogy amennyiben a következő ülésig nem kerül összehívásra a Közgyűlés, ne részesüljön 
támogatásban az Egyesület. Amennyiben a Közgyűlés összehívásra kerül, 100 eFt. támogatási előleg átutalását 
javasolja az Egyesület számára.   
 
Polgáriné Csordás Judit pénzügyi főtanácsos javasolja, hogy a Sportegyesület év közben, folyamatosan 
számoljon el az átadott pénzeszközökkel.  
 
A napirenddel kapcsolatban több bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Halmaj község Képviselő-
testülete 8 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza.  
 

 Szám:  2/2009. (I. 29.) Kt. határozat  
Tárgy: a Halmaj Fotball Club Sportegyesület tevékenységének értékelése.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete megtárgyalta a Halmaj Fotball Club Sportegyesület tájékoztatóját és a 
következő határozatot hozza. 
 
1.) Megállapítja, hogy a futballcsapat működése az eredményességet és a morális kérdéseket vizsgálva 

nem kielégítő. A működési költségeken belül magas az üdítő-és védőitalra fordított összegek aránya. 
A megszorítások miatt, ezt a jövőben nem képes finanszírozni az Önkormányzat.  

 
2.) Az Egyesület törekedjen a saját bevételek - szponzorok, pártoló tagsági díjak útján történő – 

növelésére.  
 
3.) Az Önkormányzat költségvetési javaslatában 2009. évre 1,3 millió Ft. pénzbeli támogatást irányoz 

elő, amennyiben az Egyesület éves közgyűlését megtartja, és sor kerül a leltározásra, valamint az 
előző évi támogatás tételes elszámolására. Az Önkormányzati támogatásból csak a legindokoltabb 
működési költségek biztosíthatók.  
 

4.) A testület felkéri a Sportegyesület vezetőségét, hogy 2009. február 20-ig hívja össze a közgyűlést, 
melyen az Egyesület működésével kapcsolatban jelentkező problémákat tisztázni kell.  

 
5.) Az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végleges elfogadásáig 100 eFt. támogatási előleget 

biztosít az Egyesület részére.  
 
6.) Az Önkormányzat a Focisuli működési költségeinek fedezésére további 300 eFt-ot irányoz elő.  

 
7.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

  
 Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
 

 
V. NAPIREND    Egyéb indítványok, bejelentések 
 
Tóth József polgármester ismerteti a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tájékoztatását, mely szerint „idősbarát 
lakásprogram keretében, idős, egyedülálló, gondoskodásra szoruló személyek pályázhatnak akadálymentesítő 
felújítások elvégzésére 400 eFt. összegben. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy akinek a környezetében van 
ilyen személy, tájékoztassa a pályázati lehetőségről. 
A bankautomata feltöltését végző cég autójával kidöntötte a Közösségi Ház előtti parabolatükröt, a kárt a 
felelősségbiztosítás körében rendezni fogják.  
A menetrendek egyeztetésével foglalkozó Közlekedési Koordinációs Intézet Észak-magyarországi Regionális 
Közlekedésszervező Irodája írásban kérte az önkormányzatot a menetrenddel kapcsolatos javaslatok, 
észrevételek továbbküldésére.  
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő úgy tudja, hogy 22 óra után autóbusz nem közlekedik Miskolcról, amit 
korábban észrevételeztek a bejáró dolgozók. Kéri, hogy ennek a lehetőségét vizsgálják meg.  
 
A Képviselő-testület az elhangzott tájékoztatással egyhangúlag egyetért.  
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050/25 HRSZ-Ú INGATLAN ÉRTÉKESÍTÉSE 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 3-as számú út felújítása kapcsán a Magyar 
Állam megbízásából a Gyurkó & Kállai Ügyvédi Iroda ajánlatot tett az önkormányzat részére a halmaji 
külterületi 050/25 hrsz-ú ingatlanból 59 m2 nagyságú, szántó művelési ágú terület tulajdonjogának megvételére.. 
Az útfelújítással összefüggésben felmerült burkolatmegerősítési munkák miatt bizonyos ingatlanokból területek 
kerültek elfoglalásra. A teljes területért 35 eFt. vételárat ajánlott az ügyvédi iroda, melyből az Önkormányzatot 
megillető 1437/3051-ed részre ajánlott vételár 16.673.-Ft. Javasolja a terület értékesítését, mellyel kapcsolatos 
költségeket a Magyar Állam viseli.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 10 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás  nélkül a következő határozatot hozza:  
 

Szám:  3/2009. (I. 29.) Kt. határozat  
Tárgy:  Halmaji külterületi 050/25 hrsz-ú ingatlan értékesítése  

 
A Képviselő-testület megtárgyalta a Gyurkó & Kállai Ügyvédi Iroda halmaji külterületi 050/25 hrsz-ú, 
összesen 1 HA 2981 m2 térmértékű ingatlanból 59 m2 megvásárlására vonatkozó vételi ajánlatát.  
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti ingatlanból 59 m2 1437/3051-ed részét 
értékesíti a Magyar Állam részére.  
A Magyar Államot képviseli a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.  
A Képviselő-testület a fent körülírt ingatlanrész vételárát 16.673.-Ft. összegben határozza meg.  
Az ügylet bonyolításának költségét a vevő viseli.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására.  
 
Határidő:  azonnal       
Felelős:      polgármester 
 
 

BORSODWEB KFT. ÁLTAL ELHELYEZETT ADÓ-VEVŐ BERENDEZÉS BÉRLETI DÍJÁNAK 
MEGHATÁROZÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a WIFI hálózat működtetéséhez szükséges internet 
elérhetőséget a végfelhasználók, a Borsodweb Kft. által a víztorony tetejére kihelyezett berendezés segítségével 
kapják. A cég eddig egy intézménynek ingyenesen biztosított internet elérést, ezért nem fizetett bérleti díjat. A 
Borsodweb Kft. azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy továbbra is ingyenesen tárolhassa az 
adóvevő berendezést a víztorony tetején tekintve, hogy jelentős részt vállal az internet terjesztésében. Javasolja, 
hogy a Képviselő-testület továbbra se kérjen bérleti díjat az adóvevő berendezés elhelyezéséért.   
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 10 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás  nélkül a következő határozatot hozza:  

 
Szám:  4/2009. (I. 29.) Kt. határozat  
Tárgy:  BorsodWeb Kft. által elhelyezett adóátviteli rádióállomás bérleti díjának meghatározása  
 
Halmaj község Önkormányzata továbbra is hozzájárul ahhoz, hogy a BorsodWeb Kft. Internet 
szolgáltatásra adatátviteli rádióállomást üzemeltessen Halmaj község Önkormányzatának tulajdonát 
képező, Halmaj község belterületén található hidroglóbusz víztorony belső és külső fali részén.  
 
Tekintettel arra, hogy a BorsodWeb Kft. a településen élő rászorultak részére a WIFI Internet-hozzáférést, 
ingyenesen biztosítja, az Önkormányzat bérleti díj megállapításától eltekint 2009 december 31.-ig. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntésről a BorsodWeb Kft-t értesítse, 
valamint a bérleti szerződést aláírja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
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FŐ ÚT FELÚJÍTÁSA 
 
Makranczi Zoltán képviselő fontosnak tartja a Fő út 67. szám előtti útszakasz kátyúzásának elvégzését.   
 
Tóth József polgármester örömmel tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Fő út felújítására kiírt pályázaton 
a közbeszerzési eljárás keretében eredményt hirdettek, márciusban indul az útfelújítási beruházás. A Colas cég 
nyerte a pályázatot. Az Önkormányzat telephelyet biztosíthat. A hidakon történő egyirányú közlekedés 
megszűnik, a hidak megszüntetésre, illetve átépítésre kerülnek. Az autóbuszmegállókat viszont az 
Önkormányzatnak kell majd kialakítania. Ettől függetlenül a kátyúzást sürgősséggel el kell végezni.  
 
A Képviselő-testület az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.  
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet arról, hogy a polgármesteri hivatal szervezetfejlesztéssel 
összefüggő projektjének jelenleg a közbeszerzési eljárása van folyamatban. Három cég tett ajánlatot. Kéri a 
testületet, hatalmazzák fel arra, hogy a három cég közül a legolcsóbb ajánlatot tevő céggel kössön szerződést.  
 
A Képviselő-testület az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére.  
 

Szám:  5/2009. (I. 29.) Kt. határozat  
Tárgy:  Szervezetfejlesztéshez kapcsolódó tanácsadói szolgáltatások beszerzésére kiírt 

közbeszerzési ajánlatok elbírálása 
 
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szervezetfejlesztéshez kapcsolódó 
tanácsadói szolgáltatások beszerzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás keretében benyújtott 
ajánlatokkal kapcsolatos előterjesztést.  
 
Megállapítja, hogy három ajánlat érkezett, melyből az érvényes ajánlatot tevők neve, címe, valamint 
tartalmi eleme a következő:  
 
1.)  Az ajánlattevő neve:    GRID CEE Tanácsadó Zrt. 
 Az ajánlattevő lakóhelye/székhelye:  1013 Budapest, Roham u 3. 
 Ajánlati ár:    9.757.000.-Ft. 
 
2.)  Az ajánlattevő neve:    4Sales Systems Üzleti Rendszerfejlesztő és Tanácsadó Kft. 
 Az ajánlattevő lakóhelye/székhelye:  7100 Szekszárd, Vasvári Pál u 32/a. 
 Ajánlati ár:    10.095.000.-Ft. 
 
  
3.)  Az ajánlattevő neve:    IDS Scheer Hungária Informatikai és Tanácsadó Kft.  
 Az ajánlattevő lakóhelye/székhelye:  1117 Budapest, Infopark sétány 1. 
 Ajánlati ár:    12.248.900.-Ft. 
 
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Értékelő Bizottság javaslata alapján, a 
kivitelezéssel a GRID CEE Tanácsadó Zrt. 1013 Budapest, Roham út 3. szám alatti székhelyű vállalkozást 
bízza meg összesen 9.757.000.-Ft. beruházási költséggel.  
 
A beruházáshoz szükséges önrészt a Képviselő-testület költségvetéséből biztosítja.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
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KÖZÖSSÉGI INTERNET-HOZZÁFÉRÉSI PONTOK FEJLESZTÉSÉRE PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat az elmúlt évben is sikeresen 
pályázott eMagyarország pont kialakítására, melynek következtében 240 e Ft. összegű támogatásban részesült 
számítógép beszerzésére, majd 300 eFt. támogatásban részesült pilot projekt működtetésére.  
Ebben az évben február 16-i benyújtási határidővel a Közösségi internet-hozzáférési pontok támogatására lehet 
pályázatot benyújtani a Miniszterelnöki Hivatalhoz, maximum egy millió Ft. összeg erejéig. A pályázat célja a 
már működő KIHOP-ok zavartalan működésének biztosítása, szolgáltatásai színvonalának növelése. A program 
kiemelt célja az elektronikus szolgáltatások, e-közszolgáltatások igénybevételénél képzett szakemberek segítsék 
a lakosságot, pl. az önkormányzati portál, okmányirodai ügyfélkapu használatában való eligazodás segítése.  
 
A Képviselő-testület az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére.  
 
 
HALASTÓ LÉTESÍTÉSÉNEK LEHETŐSÉGE 
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő elmondja, hogy többen megkeresték a lakosság ifjabb tagjai közül, 
hogy szükség lenne egy halastó kialakítására.   
 
Tóth József polgármester válaszában elmondja, hogy a távlati célok között szerepel a körtöltésen kívül 
kavicsbánya kialakítása, amihez bányakapitánysági engedélyre van szükség. A tavat olyan magas töltéssel kell 
körül venni, hogy az esetleges árvíz ne mossa ki a halakat a vízből. Az ötletet jónak, továbbgondolásra 
alkalmasnak tartja. Amennyiben a Képviselő-testület is egyetért a kavicsbánya kialakításával, a megvalósítással 
összefüggő előkészítést el lehet kezdeni. Gondol itt a terveztetéssel, engedélyezéssel kapcsolatos költségek 
felmérésére.  
 
Tóth József polgármester megállapítja, hogy a nyílt ülésen több bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért 
megköszöni a hozzászólásokat és az ülést bezárja.  

 
K.m.f. 

 
 
 

Tóth József   Szántó Lászlóné 
             polgármester       körjegyző 
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